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In general, would you say that things in the country as a
whoie are headed in the right direction or would you say things in the
country as a whole are off on the wrong track?

Thinking about the elections for Congress in November, if the election
for U.S. Congress were held today, would you be voting for the
Democratic candidate or the Republican candidate? [IF UNDECIDED OR
REFUSED] Well, if the election for Congress were held today and you had
to decide right now, to which candidate would you lean — the Democratic
candidate or the Republican candidate?

If the election for President were held today, would you be voting for -
Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump? [IF UNDECIDED] Well, if
the election for President were held today and you had to decide right
now, to which candidate would you lean - Democrat Joe Biden or
Republican Donald Trump?

If the election for Congress were held today, would you be voting for --
Democrat Hillary Scholten or Republican Peter Meijer? [IF UNDECIDED]
Well, if the election for Congress were held today and you had to decide
right now, to which candidate would you lean — Democrat Hillary Scholten
or Republican Peter Meijer?

How would you rate the overall performance of Donald Trump as
President - excellent, good, not so good, or poor?
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Right direction................ 24%
Wrong track .. 67
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Democrat......... 42%
Lean Democrat 3
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Lean Republican 1
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Gender [BY OBSERVATION]

Derived age [REFUSED' ASSIGNED AGE FROM FILE]

What is the last grade of school or level of education you
completed?

'When it comes to politics, do you generally think of yourself as:

Derived race ['/REFUSED' AND 'OTHER' ASSIGNED RACE FROM FILE]
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Did not complete high school
Graduated high school
Attended technical/vocational school ..
Attend=d some college but no degree.
Graduated two-year college with Associate’s degree .....
Graduated four-year college with Bachelor's degree.......
Obtained Master's, PhD, or other professional degree
(MD, DMD, BC.)...veeerecereemscersesi s sseesessess e
(Don't know/Refused)........ccummmmimmmismmnsssios
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Moderate ..o
Somewhat conservative
Very conservative....
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Black/African-American
White/Caucasian .....
Hispanic/Latino........
Asian-American .......
Native American.......
Other
(Refused)
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The poll was conducted September 8-10, 2020 by conducting interviews with 400 likely voters.

The poll has a margin of error of 4.9 percent.



